

“三八”节正能量:见证下一个职场女神

杭州市举行女大学生专场暨杭州师范大学春季综合招聘会



有人说,毕业季就是压力季。压力的最大来源,当然是就业问题。3月,又进入了大学生求职旺季。不少高校毕业生表示,对就业深感“压力山大”。恰逢“三八”国际妇女节,女大学生的就业问题也再度引起关注。3月9日下午,针对杭州女大学生量身打造的2016年高校毕业生春季招聘会女大学生专场在杭州师范大学仓前校区举行。本次招聘会共有236家企事业单位参会,涉及教育、IT、电子商务、科技、管理、旅游等行业领域,提供了约3560个工作岗位,吸引了校内外3000余名学生寻找工作机会,招聘会上980余名学生达成初步就业意向。

“三八”节玫瑰献给职场未来的“她”

3月9日下午,气温骤降,温暖的杭州一下子跌回了冬天时的肃杀模样,虽然如此,在杭州师范大学仓前校区的女大学生专场招聘会现场,却是一派热火朝天。此次招聘会由杭州市人力资源和社会保障局和市妇女联合会主办,杭州市就业管理局和杭州师范大学联合承办,省高校毕业生就业指导服务中心协办,吸引了包括杭州师范大学在内的杭州多所高校毕业生前来应聘。

招聘会还未开始,入口处就排起了长长的队伍,杭师大学生就业服务中心的志愿者们为前来求职的女大学生们献上玫瑰花,送上美好的节日祝福,祝她们求职成功。场内处处可见火红玫瑰形成的亮丽风景线。有的姑娘接过玫瑰后打趣道:“要是我男朋友知道有人送我玫瑰,一定要生气的……”

随着“三七”女生节、“三八”国际劳动妇女节接踵而至,不少高校内拉出了横幅表达对女生的祝福,杭师大也不例外。在招聘会场内,一条写着“智慧、能力、才华、气度 下一个职场女神就是你”的横幅格外醒目,杭师大校园文化也可见一斑。

通过走访发现,虽然是女性专场,但是企业对女性的岗位需求也不只是局限在文秘、会计等传统行业,只要你有能力,企业就愿意给你展示自我的平台,岗位多样,适合不同年龄、不同能力、不同

需求的女性求职,成为今年招聘会的特点。从求职者来看,整体较去年也有所增加,呈现了人流高峰持续性长的特点。

现场一位工作人员表示,希望通过开展女大学生专场招聘会活动,进一步推动社会营造一个公开、平等、竞争、择优、男女平等的就业环境,形成社会关注、爱护女性的良好社会氛围。而这也是在“女神节”献给女性最好的礼物。

女大学生青睐“有假期福利好”的工作

当今社会,“她经济”已然成为市场中的重要力量。有意思的是,在这场女性向招聘会上,不少企业不仅要把人才招进去,而且还要把自己“推出去”。为了增加微信粉丝,一些企业还准备了一些精致的小礼物,成功吸引了不少女生驻足关注。

伴随经济的繁荣和互联网的发展,更懂女人心的职场越来越吃香。一家商业地产企业为了吸引求职者,在招聘海报上直接打出“双休、五险、无加班、福利补贴”吸引了不少求职者进一步了解情况。“我第一年的薪资预期是3000元,最好能够提供住宿。”刘娜说,自己并不是特别在意初期的薪酬,也不是非要进知名大企业,“关键看将来有没有发展。”而刚刚同一家企业面谈完的杨璐璐则感叹:“这里没有双休,我放弃了!”

来自杭师大的李黎莉谈到自己的理想岗位时

说:“能够充分发挥我的专业所长,快乐工作,享受生活。”她也觉得作为女生在找工作的过程中会遭遇多方面的压力,所以在找工作的时候希望用人单位能够提供一定的福利保障,即使不需要拼事业,也希望未来能够做到家庭和事业两相兼顾。

招聘会现场同时开设了大学生就业创业服务专区,大学生创业公司杭州博仪文化创意有限公司为大学生提供免费打印复印等服务,青空映画工作室为大学生提供专业证件照拍摄服务,悠创工作室提供校名产品等。校大学生事务服务中心也在现场为大学生提供正装租赁服务。同时,此次招聘会关注大学生身体健康,借助杭师大医学院学生的专业技能,免费为到场的求职者进行血型检测、口腔检查、血压测量等健康检查,积极倡导大学生“带着健康去就业”。

据悉,本次招聘会是2016年高校毕业生春季招聘会的第一场大型综合招聘会,此后还将按行业和专业举办多场专场招聘会,分别于3月18日、3月26日和3月27日在杭州电子科技大学下沙校区、浙江大学城市学院、浙江科技学院举办2016年高校毕业生春季招聘会信息专场、2016年高校毕业生春季招聘会“英才有约”专场和2016年高校毕业生春季招聘会综合专场。届时,相关单位将继续为学校和相关用人单位做好宣传和服务工作,为广大毕业生提供优质的就业服务。

